



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
ORASUL TECHIRGHIOI

Str. Doctor Victor Climescu nr.24, 906100
Tel.0040-(0)241-735622; fax.0040-(0)241.735314
e-mail: apl@primariatechirghiol.ro

Nr. 4100 / 05.03.2020

APROBAT,

PRIMAR
SOCEANU IULIAN CONSTANTIN



CAIET DE SARCINI

SERVICII DE INCHIRIERE UTILAJ PENTRU LUCRARI PUBLICE CU OPERATOR - AUTOBASCULANTA 15 TONE-

CAP.I. AUTORITATEA CONTRACTANTA

ORAȘUL TECHIRGHIOI, cu sediul în Oraș Techirghiol, str. Dr. V.Climescu, nr. 24, jud. Constanța, fax 0241-735314, tel. 0241-735622, cod fiscal 4300540, reprezentat prin dl. Soceanu Iulian Constantin - în calitate de Primar al Orașului Techirghiol, Secretarul Orașului Techirghiol - dna. jurist Paroșanu Niculina și dl. Ec. Valeanu Viorel - șef Serviciu CBIT.

CAP.II OBIECTUL CONTRACTULUI

Prestare de servicii de inchiriere de utilaje pentru lucrari publice cu operator - autobasculanta 15 t , cu carburant si deservent.



CAP.III CONDITII GENERALE

Programul de desfășurare a lucrărilor cu mijloace de transport auto specializate, se va derula în zile lucrătoare, iar în zile nelucrătoare și în situații deosebite (calamități, etc.) la solicitarea beneficiarului.

Beneficiarul și prestatorul sunt obligați să se conformeze tuturor prevederilor acestui caiet de sarcini pe parcursul executării serviciului.

Beneficiarul nu va deconta cheltuielile cu transportul utilajelor la punctul de lucru și nici cheltuielile cu staționarea, așteptarea, sau pregătirea utilajelor, ci doar orele efective de funcționare, prețul fiind exprimat doar în lei/oră de funcționare.

CAP.IV. CERINTE PRIVIND ACTIVITATEA DE INCHIRIERE UTILAJ DE LUCRARI PUBLICE CU OPERATOR - AUTOBASCULANTA 15 tone

Inchirierea utilajului de lucrari publice cu operator - autobasculanta 15 tone va asigura transportul deseurilor biodegradabile/pamant de la Gradina Botanica si de pe domeniul public, 8 ore /zi, minim 160 ore/saptamana, aproximativ 32 saptamani, de la data semnarii contractului pana la terminarea curateniei de toamna, respectiv 30.10.2020, la parametrii optimi si in conditii de siguranta.

Prestatorul se obligă să asigure utilajul solicitat, pe perioada și în punctele de lucru stabilite de Directia Publica de Gospodărie Comunală a Primăriei Orașului Techirghiol.

Prestatorul va asigura personalul deservent și starea de funcționare a utilajului pe perioada desfășurării lucrărilor cu acesta.

Prestatorul se obligă să aibă toate autorizațiile legale cu privire la utilajele solicitate.



Prestatorul se obligă să nu pună în pericol instalațiile sau construcțiile de pe amplasamentul unde utilajul își desfășoară activitatea. Toate deteriorările sau distrugerile, din vina acestuia, vor fi suportate de prestator.

Prestatorul se obligă să-și instruiască personalul și să respecte normele SSM-SU în timpul desfășurării lucrărilor cu acest utilaj.

Prestatorul se obligă să respecte legislația cu privire la circulația pe drumurile publice și condițiile impuse de ARR.

Prestatorul trebuie să asigure respectarea cerințelor privind impactul asupra mediului (pierderi de combustibil sau lubrifianți, contaminări cu materiale diferite, etc.).

În cazul în care se vor produce accidente cu daune (ex.avarierea unui cablu electric, mașini avariate, etc.) prestatorul va fi responsabil de accidentele survenite.

Funcționarea utilajului se va face pe baza de notei de comandă emisă de achizitor, în care se va preciza perioada de lucru.

CAP.V. DURATA CONTRACTULUI

Contractul se va derula de la data semnării acestuia până la 30.10.2020.

CAP.VI. VALOAREA ESTIMATA

Valoarea totală estimată a contractului de achiziție este de 121 600 lei fără TVA , valoare estimată astfel: 8 ore/zi x 5 zile/săptămână x 32 săptămâni x 95 lei/oră (conform ofertei nr.3892/03.03.2020), valoare calculată până la data de 30.10.2020.



CAP.VII.CONDITII DE CALIFICARE A OPERATORILOR ECONOMICI

Ofertantul va prezenta documente justificative privind specializarea personalului desemnat si documentele tehnice ale utilajelor folosite privind conformitatea, astfel :

- autorizatie pentru personalul care opereaza autobasculanta
- documente relevante pentru utilaj

CAP.VIII. OFERTA

Prețul ofertei este exprimat în lei fără TVA, fix și nu poate fi ajustat pe perioada derulării contractului de achiziție.

In oferta financiara se vor prezenta tarifele pentru serviciul de inchiriere de utilaje pentru lucrari publice cu operator **-autobasculanta 15 tone, pe ora, in lei, fara TVA.**

Tarifele si preturile exprimate in lei, vor ramane ferme pe toata durata contractului.

CAP.IX. RECEPTIE SI VERIFICARI, SANCTIUNI

Lucrarile efectuate de prestator, in afara celor prevazute, sau fara dispozitia achizitorului, precum si cele care nu respecta prevederile contractului, fara a exista in acest sens o dispozitie a achizitorului, nu vor fi platite prestatorului, aceste lucrari putand fi platite numai daca se dovedesc a fi necesare si se presupune ca ele corespund vointei achizitorului, caz in care vor fi notificate imediat.

Prestatorul este raspunzator de corectitudinea si exactitatea datelor inscrise in situatii de lucrari sau facturi si se obliga sa restituie sumele incasate in plus.



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
ORASUL TECHIRGHIOI

Str. Doctor Victor Climescu nr.24, 906100
Tel.0040-(0)241-735622; fax.0040-(0)241.735314
e-mail: apl@primariatechirghiol.ro

CAP. X. PLATA

Facturile se vor emite in baza documentelor justificative confirmate.Plata se va face prin virament, in contul de trezorerie, pe baza facturii emise de prestator, in termen de maxim 30 de zile.

Intocmit
SEF FORMATIE INTRETINERE DOMENIUL
PUBLIC, PARC AUTO SI PROTECTIA MEDIULUI
BOGOI CHERATA

Director
D.P.G.C

DUMITRACHE MIHAELA